

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

郊外寻春,邂逅油菜花海

淮师附小本部校区二(4)班 王梓晨

周末,我蹦蹦跳跳地跟着爸爸、妈妈来到郊外。哇!大片大片金黄的油菜花,像金色的海洋,一下子把我吸引住了,我迫不及待地拿出儿童相机拍了起来。

我蹲下身子,仔细观察其中一朵油菜花。它有四片嫩黄嫩黄的花瓣,每片花瓣都小小的、薄薄的,就像蝴蝶翅膀一样轻盈。这四片花瓣组合在一起,就成了一个个可爱的“十”字。凑近一瞧,花朵中央有六根

细细的花蕊,四长两短,花蕊顶部有嫩黄色的花粉,像给花蕊戴了顶小帽子。

微风一吹,油菜花轻轻晃动,散发出阵阵甜甜的香气,我忍不住多吸几口,好闻极啦!嗡嗡嗡,小蜜蜂被这香味吸引过来,一头扎进油菜花里。它在花蕊间忙碌地穿梭,一会儿这儿吸吸,一会儿那儿采采,不一会儿腿上就沾满了花粉。这时,我听见爸爸说,正

是因为小蜜蜂勤劳授粉,秋天我们才能收获香喷喷的菜籽油呢!

我兴奋地拿着相机,变换不同角度拍摄油菜花。站得远远的,拍下一大片金黄的花海;靠近一些,把小蜜蜂和油菜花一起框进画面。

看着这片油菜花,我心里乐开了花。春天可太美好啦,我盼着下次还能来,再发现更多春天的秘密!

风筝扶摇起,春日趣无边

淮师附小本部校区二(4)班 赵敬之

阳春三月,正是放风筝的好时节。我和姥姥、妈妈、妹妹一起去公园放风筝。

一到公园,抬头望去,蓝天白云间,五彩斑斓的风筝在自在地飞翔。我站在公园的草地上,手里握着那根细细的风筝线,迫不及待地拿出风筝,准备和风儿“战斗”。我把风筝往空中一抛,风筝飞

了起来,可没过一会儿,就掉了下来,我心里满是失落。

这时,妈妈走过来,对我说:“双手托住风筝,举过头顶,保持风筝的平衡。然后跑起来,当风筝有足够的上升力时,轻轻松手,风筝慢慢上升后,再轻轻放线。”按照妈妈的方法,我尝试

了一次又一次。过了好久,风筝终于飞起来了!风儿呼呼地吹,仿佛在对我说:“你真棒,加油!”我成功将风筝放得好高好高,在众多风筝中独占鳌头。

看见这一幕,我和妹妹开心极了,愉快的笑声在空中久久盘旋。真是个愉快的周末!

湖边沙滩欢乐记

淮师附小本部校区一(6)班 吴硕

春风轻拂,垂柳细长的枝条,宛如少女飘逸的发丝,在微风中轻轻摇曳。湖面上,垂柳倒映着身影,好像在为自己梳妆。

在一个晴朗的周末,我和爸爸、妈妈来到了湖边的沙滩。太阳把沙子晒得暖暖的,我赤着脚踩在上面,就像踩在棉花上一样。在沙滩上,我化身成搬运粮食的小蚂蚁,用粉色的铁铲把沙子铲到小桶里。翻飞间,沙粒像小雨一样簌簌落下。我小心翼翼地挖出个小山坑,把手平放在坑底。身旁的小朋友却浑然不知,还不停地用铲子往坑里堆沙子。当沙子完全盖住手臂时,我猛地往上抬手,沙粒轰然溅开,小朋友“哇”的一声,吓了一大跳!而我因为太用力后仰,四脚朝天摔倒在地,衣服也沾满沙子,变成了金黄色。哈哈哈!就这样,我们笑着、欢乐地玩着沙子。

不远处,柔软的沙滩静静地环绕着湖水,每一次起落都留下一道道细腻的纹理,仿佛是大自然最温柔的笔触。我赤着脚往湖边跑,脚丫在细腻温暖的沙滩上留下了一串串小坑。我用小桶打水,倒进沙子里,堆起了金字塔。湿了水的沙子细腻温润,触感好像云朵,轻柔舒适。阳光炙烤着沙滩,我与小朋友们却乐在其中,我们用湿润的沙土,盖起了一座座金字塔。它们坐在碎沙上,在阳光的照耀下,散发着神秘而古老的光芒。

堆完沙子,我们又玩起了水枪。我刚把水枪灌满水,还没来得及瞄准,就被小朋友偷袭了。水直直地喷到我的脸上,哎呀,那叫一个凉!我抹了一把脸,赶紧回击。我瞅准一个小朋友,悄悄地靠近他,心里想着:“嘿嘿,这次让你尝尝我的厉害。”就在我准备发射的时候,脚下一滑,差点摔个狗啃泥,还好我反应快,稳住了身子。可这动静也被那小朋友发现了,他扭头对着我就是一阵猛喷,我被喷得眼睛都睁不开啦。我们一边跑一边喷,欢声笑语在湖水边回荡。

美好的时光总是过得飞快,快得就像一阵风,嗖的一下就溜走了。看着夕阳慢慢落下,感觉心里也暖暖的,好像所有的烦恼都被它带走了。妈妈为我擦干了身上的水和沙泥,我又提起小桶,哼着小曲和爸爸妈妈快乐地回家了。



淮师附小本部校区一(5)班 胡嘉



淮师附小本部校区一(4)班 陈珈洛



淮师附小本部校区三(5)班 韩沐宸



淮师附小本部校区二(1)班 郎熙然



淮师附小本部校区四(6)班 高钰欣



淮师附小本部校区二(6)班 赵思源



淮师附小本部校区一(2)班 乔牧阳